



ZAMÓW REKLAMĘ W EXPRESSACH

Express Gdańsk Sopot tel. 604 414 540 | Express Gdyniński tel. 791 764 155 | Express Powiatu Lęborskiego tel. 533 903 900 | Express Powiatu Wejherowskiego tel. 791 980 155 | Express Powiatu Kartuskiego tel. 501 226 085 | Express Powiatu Puckiego tel. 533 903 900

WEJHEROWO

REDA

NOWA INWESTYCJA
ul. Polna

PUCK

BOLSZEWO

GNIEWINO

Nowe budynki: 16 i 18
już w sprzedaży!

REDA

ZARABIAJĄC MIESIĘCZNIE 1900 zł MOŻESZ KUPIĆ 2-POKOJOWE MIESZKANIE rata od 400 zł

84-200 Wejherowo, ul. Św. Jana 7a • 58 778 24 00 • biuro@orlex.pl • www.orlex.pl

RODZINA NA SWOIM
ostatni
2012
ROK
DOPŁATA DLA SINGLI

Pucki kolekcjoner widokówek



Fot. Daria Dumajńska

KULTURA | Mieszkańcy powiatu puckiego mieli okazję obejrzeć specjalną wystawę „Wejherowo na starych widokówkach” w Muzeum Piśmiennictwa i Muzyki Kaszubsko-Pomorskiej.

Od kilku lat znany pucki kolekcjoner Werner Grabe przygotowuje wystawy z wizerunkiem swego rodzinnego miasta i okolicznych miejscowości. Zbiera nie tylko kartki, ale także stare zdjęcia, na których widać jak przed laty wyglądał Puck i Wejherowo. - Zawsze wysyłałem życzenia na pocztówkach kupionych w kiosku - mówi Werner Grabe. - Ich wartość artystyczna jest bardzo wyjątkowa i unikatowa. Można określić nawet, że historyczna.

W Pałacu Przebendowskich w Wejherowie postanowił otworzyć wystawę starych kartek ze swoich zbiorów pod tytułem „Wejherowo na starych widokówkach”. Na każdej z nich widać fragment miasta.

Tych osobliwych pocztówek nie można nigdzie kupić. Właściciel pokazuje je znajomym i przyjaciołom. A każde muzeum czy galeria traktuje jego kolekcję jako wielkie wyróżnienie. - Niemal wszyscy miłośnicy sztuki interesują się takimi właśnie kartami - podkreśla Werner Grabe. - To jednocześnie wielka promocja Pucka lub Wejherowa.

Zorganizowana przez członka Stowarzyszenia Kolekcjonerów „Ziemia Pucka” wystawa w muzeum przyniosła wymierne efekty. Ekspozycję odwiedziło kilkuset gości. Szczególnym zainteresowaniem cieszył się sam wernisaż, na który przybyli działacze samorządowi z regionu, w tym m.in. starosta pucki Wojciech Dettlaff i wiceminister rolnictwa Kazimierz Plocke, a także pasjonaci, dla których zbiory kolekcjonerskie dotyczące Wybrzeża Gdańskiego mają szczególne sentymentalne znaczenie. (DD)

Kaszubski Idol

CASTING | Radio Kaszebe po raz czwarty rozpoczyna poszukiwania Kaszubskiego Idola. Już 31 maja rozpoczyna się przesłuchania wstępne w Miejskim Ośrodku Kultury Sportu i Rekreacji w Pucku. Każdy, kto lubi śpiewać a muzyka jest jego pasją, ma od 15 do 35 lat i marzy o karierze wokalisty, powinien przygotować dowolny utwór bez towarzyszenia akompaniamentem. Jury czeka od 17.00 do 19.00. Zwycięzca nagra debiutanckiego singla. (DD)

Co nam da ten atom?

ELEKTROWNIA | W piątek w puckim ratuszu wyjawiono ile zarobi gmina, w której zostanie ulokowana elektrownia jądrowa. To grube miliony złotych.



m.podolski
@expressy.pl

W konferencji, której celem była prezentacja przede wszystkim możliwych korzyści płynących z inwestycji, wzięli udział nie tylko lokalni samorządowcy, ale też i uczniowie Liceum Ogólnokształcącego im. Stefana Żeromskiego, żywo interesujący się tym tematem. Jak zresztą widać po licznej frekwencji, mieszkańcy powiatu podchodzą do inwestycji z należytą powagą, ale też i zaciekawieniem.

A i słuchać było czego, bowiem Witold Drożdż, wiceprezes Polskiej Grupy Energetycznej Jądrowa mówił nie tylko o korzyściach, ale też o eliminacji zagrożeń. - Elektrownia będzie spełniać najwyższe standardy bezpieczeństwa - zapewniał. - Dlatego bardzo wiele obaw znajduje szereg odpowiedzi w nowoczesnych rozwiązaniach technicznych. Wydaje się, że pod tym względem poziom bezpieczeństwa jest nieporównywalny ze znanymi, istniejącymi już tego typu przedsięwzięciami.

Położony w powiecie puckim Żarnowiec oraz znajdujące się niewiele dalej Choczewo są dwiema z trzech możliwych lokalizacji nowej elektrowni. Trzecią są Gąski z okolic Koszalina. Te jednak świadomie oddalają się od inwestycji. Nie dość, że mieszkańcy są zdecydowa-

- Elektrownia będzie spełniać najwyższe standardy bezpieczeństwa - obiecywał Witold Drożdż, były wiceprezes w MSWiA, a obecnie wiceprezes Polskiej Grupy Energetycznej Jądrowa



for. mmp

nie przeciw, to jeszcze żaden z reprezentantów ani gminy Gąski, ani powiatu koszalińskiego nie zjawili się na kwietniowym spotkaniu w stolicy, gdzie mieli być wszyscy samorządowcy ze wstępnie wytypowanych terenów. To zaś będzie brane pod uwagę podczas podejmowania decyzji o lokalizacji.

- Oczywiście najpierw będą przeprowadzone badania techniczne, geologiczne, sejsmologiczne itd. I dopiero po nich okaże się która lokalizacja jest najlepsza. Jednak jednym z czynników, które zaważą na decyzji, będą też

względny społeczne - mówi jeden z uczestników tej konferencji, wejherowski starosta Józef Reszke.

I dodaje, że sam upominał się o Obwodnicę Północną, gdyby rządzący chcieliby stawić na Żarnowiec lub Choczewo: - Pani minister to sobie zapisała i liczę na to, że będzie to brane pod uwagę.

- Współpracując jako samorząd możemy bardzo wiele zyskać dla całego naszego regionu, a nie tylko dla gminy, na terenie której ma być wybudowana elektrownia - zaznacza natomiast Wojciechem Dettlaff, starosta puc-

ki. - Mogą skorzystać na niej powiat wejherowski, pucki, lęborski i samo Trójmiasto.

Tymczasem liczby, jakie zaprezentowano w piątek, mogą przyprawić o zawrót głowy. Same wpływy z podatków związanych z elektrownią szacuje się na 83-120 mln zł. Natomiast bezpośredni roczny dochód gminy-gospodarza to ok. 37 mln zł. Podobną kwotę do podziału między siebie mają otrzymać sąsiadujące z nią gminy.

Podziel się informacją | aktualności@expressy.pl

Turystów będzie sporo

WYWIAD | O możliwym najeździe kibiców na powiat pucki, poprawie bezpieczeństwa na plażach i koordynacji terminów imprez kulturalnych z Wojciechem Dettlaffem, starostą puckim, rozmawia Mikołaj Podolski.



W piątek uczestniczył pan w spotkaniu dotyczącym tegorocznego sezonu turystycznego. Jaki był jego cel?

- Przed każdym sezonem spotykamy się w gronie samorządowców, służb i innych osób odpowiedzialnych za bezpieczeństwo w czasie sezonu. Omawiamy wówczas wnioski z poprzedniego roku, wyznaczamy priorytety na ten i zgłaszamy sugestie do przygotowania sezonu.

Jakie wnioski wyciągnięto z tamtego sezonu?

- Chodzi głównie o poprawę bezpieczeństwa na plażach. Chcemy znaleźć środki na paliwo do motorówek. Z tym jest zawsze problem, bo tych

środków zawsze jest za mało. Wszystko w tej kwestii zaczyna się i kończy w budżecie gmin. To jest głównie ich problem, gdyż to one zarządzają kąpieliskami. Starostwo może zrobić niewiele, chociaż ja z racji swojego stanowiska koordynuję te prace, które konsultujemy w gronie służb mundurowych.

Jak można rozwiązać ten problem?

- Pieniądze na ten cel mogą pochodzić z budżetów gmin, trudniej jest natomiast brać je z budżetu województwa. Tam środki zostały już rozdysponowane. W województwie może się coś zmienić najwyżej w awaryjnych sytuacjach. Musimy więc rozdzielić to, co posiadamy teraz.

Jakie jeszcze wyciągnięto wnioski odnośnie turystyki?

- Poza promocją regionu ważną kwestią jest skoordynowanie terminów imprez. Kluczowa jest tutaj wymiana informacji. U nas jest mnóstwo fajnych wydarzeń, które odbywają się w tym samym czasie. Jeśli są w miejscowościach położonych daleko od siebie, nie stanowi to problemu.

Gorzej jednak kiedy dwie sąsiednie gminy organizują w jednym okresie swoje sztanदारowe imprezy. Trudno wtedy zebrać odpowiednią ilość gości. Teraz więc te duże są rozsiane w takim czasie, żeby sobie nawzajem nie przeszkadzały.

Czy spodziewa się pan najazdu zagranicznych turystów na powiat pucki w związku z Euro 2012?

- Myślę, że będzie tu ich sporo, ale możemy się tylko z tego cieszyć. Odwiedzając Gdańsk nie wszyscy będą przecież koczować wokół stadionu. Część z nich zaplanowała sobie odpoczynek również w innych rejonach województwa pomorskiego. Wiadomo, że ekipa Hiszpanii będzie gościła w Gniewinie, a ich małżonki i partnerki zamieszkażą w Juracie. Zatem nasze tereny będą w obszarze zainteresowania nie tylko samych kibiców.

KOMENTUJ na stronie
www.GWE24.pl

Od 130 na służbie bliźnim

LEŚNIEWO | Jubileusz 130-lecia powstania straży pożarnej oraz poświęcenie i przekazanie nowego sztandaru strażackiego uroczystie obchodzone w Leśniewie w gminie Puck.

Na placu przed remizą zebrał się strażacy, zaproszeni goście oraz mieszkańcy, aby w kolumnie marszowej przed samochodami bojowymi udać się do kościoła na uroczystą mszę. Dowódcą całej uroczystości został dh Ryszard Semmerling. Podczas nabożeństwa proboszcz poświęcił nowy sztandar i zawierzył go patronowi strażaków – świętemu Florianowi.

Po powrocie do remizy przy

akompaniamentem orkiestry dętej ze Sławoszyna, sztandar OSP z Leśniewa i innych jednostek zaprezentowano sponsorom sztandaru, służbom mundurowym, cywilnym, władzom samorządowym i lokalnej społeczności. Po wciągnięciu flagi państwowej na maszt odśpiewano hymn narodowy, strażacki i kaszubski oraz odmówiono litanię do św. Floriana i starą modlitwę strażacką.



Fot. Daria Dunańska

- Na podstawie statutu Ochotniczych Straży Pożarnych prezydium zarządu oddziału wojewódzkiego nadało nowy sztandar OSP w Leśniewie jako symbol ofiarного działania w ochronie przeciwpożarowej na rzecz ratowania życia, zdrowia i mienia ludzkiego – mówi dh Halina Hirth, przedstawicielka zarządu wojewódzkiego.

Podniosły jubileusz był okazją do zaprezentowania wozów i sprzętu bojowego oraz do symbolicznego wbijania pamiątkowych gwoździ na drzewcu sztandaru.

- Strażacy z Leśniewa zaproponowali, aby symboliczne gwoździe zostały dodatkowo umieszczone na tablicy pamiątkowej, która zawisnie w remizie – dodaje dh Brunon Ceszke z Ośrodka Kultury, Sportu i Turystyki w gminie Puck.

Ponadto zasłużonym strażakom zostały wręczone medale i odznaczenia państwowe. Druh Wincenty Lanc otrzymał odznaczenie z rąk wiceministra rolnictwa Kazimierza Plocke.

Natomiast złoty medal za zasługi dla pożarnictwa dostał strażak z Leśniewa, zaś brązowe medale za zasługi dla pożarnictwa – dh Ireneusz Derc i Grzegorz Dodat. Wzorowym strażakiem został dh Dawid Piper.

Jubileusz zakończył się koncertem Anny Asmuś oraz wręczeniem upominków dla jednostek strażackich. (DD)



REKLAMA EPP/30/2012/L.G
Cats Electronic

ELEKTRONICZNE PAPIEROSY!

dużo mniejsze wydatki związane z paleniem, całkowity brak substancji smolistych, brak biernego palenia, możliwość palenia w miejscach publicznych.

Profesjonalna obsługa, która wtajemniczy każdego w świat e-papierosów :)

Wejherowo C.H. "Kaszuby", ul. I Bryg. Panczernej 28

godziny otwarcia:
pon-sob.: 10-21
nd.: 10-19

tel. 697 357 432
www.cats-electronic.pl

LIQUID 5 ML do zestawu GRATIS!

Sezonowy punkt dla handlowców



Fot. mat.prasowe

WŁADYSŁAWOWO | Na Wybrzeżu otwarto sezonowy Punkt Makro, jako elastyczne rozwiązanie dla klientów z sektora HoReCa, prowadzącym swój biznes w nadmorskich miejscowościach w okolicach Półwyspu Helskiego.

To właśnie w sezonie letnim restauratorzy, właściciele smażalni i innych punktów gastronomicznych, aby móc obsłużyć turystów zgodnie z

ich oczekiwaniami, potrzebują stałej dostawy towaru – przede wszystkim napojów, artykułów typu fast food, akcesoriów do grilla, piwa, mrożonek czy produktów jednorazowych. Wszystkie te towary dostępne są w sezonowym Makro Punkcie, usytuowanym w centrum Władysławowa, tuż przy drodze na Hel.

Dodatkowym udogodnieniem dla klientów jest moż-

liwość zamówienia dowolnego towaru dostępnego w gdyńskiej hali Makro i odebrania go następnego dnia w Sezonowym Punkcie. Ponadto placówka oferuje usługę delivery oraz tzw. picking, czyli możliwość odbioru przygotowanej partii towaru po uprzednim zamówieniu go drogą telefoniczną. Sezonowa hala małego formatu znajduje się przy ulicy Portowej 3.

- Sezonowy Punkt został uruchomiony we Władysławowie już po raz drugi i w porównaniu z rokiem 2011 jego ofertę poszerzono m.in. o asortyment produktów świeżych i artykułów przemysłowych – mówi Maja Andersz z Makro Cash and Carry Polska. Nowatorski koncept o charakterze platformy drive-in, dedykowany jest przede wszystkim klientom z sektora HoReCa, prowadzącym swój biznes w nadmorskich miejscowościach w okolicach Półwyspu Helskiego.

Będzie on działał do końca sezonu letniego, a więc do 31 sierpnia. (DD)

Mam raka. Pomóż...

MEDYCyna | Dzięki osobom, które za darmo wieczorami dzielą się swoją wiedzą i doświadczeniami, telefon dla chorych na nowotwory już dziś można uznać za trafiony pomysł.



m.podolski
@expressy.pl

Bezpłatna infolinia onkologiczna dla mieszkańców województwa pomorskiego działa od początku lutego. Pod numer 800 08 01 64 mogą dzwonić nie tylko chorzy na raka, ale też ich bliscy. Telefony odbierają wolontariusze. Nie ma wśród nich lekarzy, ale mogą się z nimi kontaktować o każdej porze. Mają dostęp do komputerów, pod ręką spis adresów do najważniejszych placówek onkologicznych, wspierających pacjentów i wykonujących badania diagnostyczne. Dużą część z nich stanowią studenci psychologów.

Wśród osób z drugiej strony linii są też jednak i te, które skierował tam los. Tak było z dwoma Mariami. Obie mieszkają w Trójmieście, obie są z zawodu ekonomistkami i obie zwycięsko wyszły z walki z nowotworem piersi.

Mówią żeby walczyć

- Moją chorobę nazywam wpadką organizmu, bo ja jednak dbałam o to, żeby nie zachorować - mówi Maria Leiszys. - Regularnie korzystałam z profilaktycznych badań, a mimo to pojawił się u mnie nowotwór piersi. Trafiłam jednak na wspaniałego doktora, który mnie prowadził. Powiedział, że mogę płakać i się smucić, tylko pod żadnym pozorem nie szukać informacji o swojej chorobie w internecie, bo tam są opisane skrajne przypadki. I że od jutra zaczynamy leczenie. Stwierdziłam, że przystępuję się do tej choroby jak do matury i będę z nią walczyć.

Przeszła przez chemioterapię, radioterapię, poddała się amputacji, zmieniła dietę i po kilkunastu miesiącach zwyciężyła. To był 2008 r. Wkrótce potem została wolontariuszką Amazonek, czyli kobiet po amputacji piersi. Odwiedzała w szpitalu chore, które czekały na podobny zabieg.

- Sama bym zadzwoniła na taką infolinię, gdyby ona istniała kiedy zachorowałam. Pewnie nawet nie umiałabym sprecyzować czego potrzebuję, ale wiem, że ktoś by mi pomógł - mówi Maria Leiszys



Fot. mmp

- Najbardziej zapadł mi w pamięci przypadek młodej kobiety z Pucka, która samotnie wychowywała dziewczynkę - wspomina. - Rak był w zaawansowanym stadium, ale ona martwiła się tylko o dziecko. Powiedziałam jej, żeby walczyła, że lekarz mógł się pomylić... Do dziś nie wiem jaki był jej dalszy los. Prawie nigdy nie wiem jak się kończą te historie. To lepiej, bo jeszcze bardziej bym to przeżywała.

Pomagać potrafiła. Zaproponowano więc jej wolontariat w infolinii. - Ale mimo wszystko łatwiej iść do łóżka chorej, bo kiedy odbieram słuchawkę telefonu, nigdy nie wiem o co ktoś mnie zapyta - zaznacza wolontariuszka.

Kulawy system

Maria Jacobson pokonała nowotwór 13 lat temu, przechodząc przez wszystkie etapy choroby. W Amazonkach nie działała. Wolontariuszką też wcześniej nie była. Ale gdy znając ją koordynatorki projektu spytały ją, czy nie chce spożytkować swych doświadczeń w infolinii onkologicznej,

nie wahała się ani chwili. Doskonale wie, że ten numer jest potrzebny.

- Cały system zdrowia jest u nas kulawy - tłumaczy. - Do specjalistów trzeba czekać miesiącami, a jeszcze całą drogę się wydłuża, bo najpierw należy iść do jednego lekarza, potem zarejestrować się do drugiego, odczekać...

Pamięta swój pierwszy dyżur, gdy zadzwoniła matka dziewczyny, która wypierała ból, choć przed nią był jeszcze dalszy proces diagnostyczny. A dziewczyna nie chciała rzucić palenia ani jechać na badania. Matka była zrozpaczona, bo nie wiedziała jak do niej dotrzeć. - Poradziłam jej żeby przede wszystkim kochała, wspierała i na początku nie wymagała, tylko tłumaczyła - mówi Maria Jacobson. - Bo wyparcie choroby to u większości pierwszy etap. Myślą, że jeśli nie będą o tym mówić i dopuszczać tego do siebie, to może jakoś to rozjeździe się po kościach.

Jednak to przerażenie dominuje po opuszczeniu gabinetu. - Kiedy człowiek słyszy dia-

gnozę, nie wie gdzie się dalej skierować, a lekarz nie ma czasu przekazać mu wszystkich informacji, bo w kolejce czeka już dwudziestu innych pacjentów - kontynuuje wolontariuszka. - Wraca do domu i jest przerażony. Tak samo jego rodzina. Jeżeli mieszka w Trójmieście to pół biedy - tu można znaleźć informacje choćby w przychodniach. Ale w mniejszych miejscowościach? Tam nie wiadomo co robić. Właśnie dlatego taka infolinia jest bardzo potrzebna.

Pogadać z kimś

Czynna w godz. 18-22 infolinia jest potrzebna choćby z tego względu, że wiedza pacjentów o leczeniu raka jest w takim stanie jak cała polska służba zdrowia. Nie ma się więc co dziwić, że często są zagubieni i pełni obaw nie tylko przed chorobą, ale i całym systemem, który będzie musiał się nim zaopiekować.

Nie wszyscy dzwoniący są mieszkańcami woj. pomorskiego, dla których docelowo tworzone infolinie - bywają spod Łodzi, ze Śląska, z War-

szawy. Są tacy, których rwą potworne bóle i nie wiedzą jak je zwalczyć. Lub ci, którzy nigdzie mogą dostać zapisanego leku, a koniecznie muszą go mieć jeszcze dzisiaj. Bywają również umierający, bez nadziei na pokonanie nowotworu. Oni muszą najnormalniej porozmawiać o swoim gaśnięciu, bo z rodziną nie są w stanie.

Telefonują też z innymi sprawami - np. w poszukiwaniu okulisty. Albo młodzież dla żartu. Jeden nastolatek powiedział, że ma guza na pracu, zaczął się śmiać i odłożył słuchawkę. Na szczęście takie sytuacje to rzadkość. Większość chce wsparcia, informacji, rady.

Podczas każdego dyżuru na obie panie przechodzi ból, wracają wspomnienia, lecz dyżurują z chęcią i zupełnie bezinteresownie. - Pocieszam się tym, że może trochę ulżyłam tej osobie, pokierowałam, pomogłam - stwierdza Maria Jacobson.

I pomagają. Mówią o tym spokojnie, jak gdyby nie robiły nic nadzwyczajnego. Bo one już pokonały raka. Teraz to raka powinien się bać ich.

Mistrzowie gastronomii

KONKURS | W wojewódzkim konkursie gastronomicznym o tytuł mistrza kuchni walczyło sześć szkół. Wśród uczestników znalazła się Alicja Pobłocka z ZS nr 1 we Władysławowie, która zajęła trzecie miejsce. W ZSP nr 3 w Wejherowie odbył się IX Międzyszkolny Konkurs Gastronomiczny, którego głównym tematem była „Pierogomania”, czyli pierogi z ciasta drożdżowego, kruchego i innego z dowolnym farszem. Udział w zawodach kulinarnych zgłosiły szkoły średnie z województwa pomorskiego, kształcące uczniów w zawodzie kucharz oraz kucharz małej gastronomii. Do rywalizacji przystąpiły placówki z Gdyni, Rumi, Łęborka, Wejherowa, Gdańska oraz Zespół Szkół nr 1 z Władysławowa.

- Celem konkursu było doskonalenie umiejętności kulinarnych, pobudzenie i rozwijanie zainteresowań oraz inspirowanie do tworzenia receptur nowych potraw - wyjaśnia nauczycielka Violetta Ginter.

Każdy z uczniów gotował indywidualnie i mógł zaprezentować profesjonalnemu jury dowolną wersję popularnego dania. Szkołę we Władysławowie reprezentowały uczennice klasy II TG w składzie: Maria Kozerog i Alicja Pobłocka. Wszyscy konfrontowali swoją wiedzę i umiejętności z rówieśnikami z innych placówek. Nauczyciele natomiast mieli okazję do uczestniczenia w integracji szkół o profilu gastronomicznym oraz do aktywizowania współpracy międzyszkolnej i uczniów z pracodawcami. Po trzech godzinach kucharzenia mistrzynią pierogów została Kornelia Maciszka z ZSP nr 3 w Wejherowie. Drugie miejsce zajęł Mikołaj Diuban z ZSH-G w Gdańsku a trzecie Alicja Pobłocka z ZS nr 1 we Władysławowie. (DD)

Narkotyki w koszyczku

MARIHUANA | Cztery sadzonki roślin, ziemię i wodę znaleziono w aucie mieszkańca Gdyni, który przybył do lasu w Kosakowie w celach rolniczych.

Nie chodziło jednak o uprawę zbóż. 33-latek zajął się hodowlą marihuany. Zdążył posadzić tylko jedną sadzonkę. Resztę, umieszczoną w koszyczku podobnym do tego, z jakim chodzi się święcić potrawy przed Wielkanocą, wytopił specjalnie przeszkolony pies ze Straży Granicznej. Policjanci zabezpieczyli nielegalne rośliny i zatrzymali sprawcę w policyjnym areszcie.

REKLAMA EPP/91/2012/R.L.

OKAZJA - DWUMIESZKANIOWY DOM W GOŚCICINIE

Zaciszna działka 550 m², dwa mieszkania po 90 m² plus pomieszczenie gospodarcze z WC i garaż, całość około 40 m². Teren z osłoniętym miejscem do odpoczynku.

UDOGODNIENIA:

- dojazd asfalt: kostka pod dom
- do przystanku MZK 150 m
- system centralnego odkurzania
- system alarmowy wraz z dozorem
- kominki w obu mieszkaniach
- kameralny ogródek
- dopuszczam możliwość zapłaty w ratach
- zdjęcia na e-maila

ZADZWOŃ I SPRAWDŹ: 501 052 990

REKLAMA EPP/67/2012/R.L.

KORNIX www.kornix.com.pl

Hurtownia płyt i akcesoriów meblowych

- Sklejka
- Płyty meblowe (usługi cięcia i oklejania)
- OSB
- Akcesoria meblowe
- Tkaniny tapicerskie

zapraszamy do oddziałów:

Wejherowo ul. Podmiejska 12 tel. 58 677 98 00

Skarszewy ul. Kościarska 18 tel. 58 560 13 71

Lubawa ul. Borek 1 tel. 606 851 701

REKLAMA EPP/67/2012/R.L.

Radio Gdańsk

Krzysztof Skiba
Maciej Kosycarz
Piotr Czauderna
Roman Daszczyński
Marek Lesiński

wtorek

Godzina Komentatorów

codziennie 9.00-10.00 w Radiu Gdańsk

radiogdansk.pl

3 czerwca

PIŁKARZ DLA DZIECI



Port Rumia Centrum Handlowe Auchan kibicuje dzieciom!

godz. 12.00-18.00



Dzieci będą miały okazję zagrać na dmuchanym boisku, zmierzyć się podczas gry w piłkarzyki, rozegrać mecz na konsoli do gry, pomalować twarz w piłkarskie wzory, wziąć udział w licznych konkursach i zabawach z piłką, a także obejrzyć pokazy freestyle, u piłkarskiego na żywo w wykonaniu Marka Borna.

Więcej na stronie www.portrumia.pl



Zgarnij bilety na Irlandię

Początek Euro 2012 już niebawem. Kibice szykują się na wielkie emocje i wielkie piłkarskie święto. Na Stadionie Miejskim w Gdyni trenować będzie reprezentacja Irlandii. Jeden z takich treningów będzie otwarty dla publiczności.



w.gabis
@expresy.pl

Irlandczycy mieszkać będą w sopockim hotelu Sheraton, do Gdyni będą dojeżdżać na treningi. Już 5 czerwca odbędzie się otwarta sesja treningowa z udziałem publiczności. Na Stadion Miejski przy ul. Olimpijskiej może pojawić się komplet publiczności, czyli 15 tysięcy.

Bezpłatne karty wstępu były dostępne w kasach stadionu do 28 maja w siedzibach informacji turystycznej w Gdyni na Skwerze i przy ul. 10 lutego. Jedna osoba mogła odebrać maksymalnie cztery zaproszenia. Wszystkie bilety zostały już rozdane. Jednak ma odbyć się jeszcze jedna otwarta sesja treningowa. Więc ci, którym nie udało się tym razem dostać zaproszeń, mogą mieć nadzieję, że uda im się następnym

razem.

- Zapraszaliśmy szkoły nie tylko z Gdyni, ale z całego województwa pomorskiego - mówi Marek Łucyk, dyrektor Gdynińskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji.

Stadion Miejski w dniu 5 czerwca będzie otwarty od godz. 14. Przed stadionem będzie odbywał się festyn, podczas którego można m.in. zrobić sobie zdjęcie z reprezentantami Polski, pomalować twarze w barwy narodowe czy wziąć udział w konkursach.

- Do wygrania są m.in. koszulki krajów występujących podczas Euro 2012 oraz karty na mecze ligowe naszych drużyn - dodaje Łucyk.

Trening reprezentacji Irlandii rozpocznie się o godz. 17. Będzie trwał około 1,5 godziny.

Koszt otwartej sesji treningowej to 100 tys. zł. Zapłaci za to UEFA, która według wewnętrznych przepisów opłaca



Fot. Andrzej J. Gojke

trzy takie sesje każdej drużyny. Za każdy następny trening z udziałem publiczności płaci narodowa federacja. Irlandczycy zdecydowali się na jedną otwartą sesję.

- Wszystko odbywa się tak, jakby rozgrywany był normalny mecz. Mimo że jest to tylko trening, to podlega on rygorom

ustawy o bezpieczeństwie imprez masowych, dlatego jest tak drogo. W ten koszt wchodzi m.in. zatrudnienie służb porządkowych, informacyjnych, parkingowych, zabezpieczenie przeciwpożarowe i medyczne w postaci dwóch karet pogotowia i dwóch pieszych patroli. Na stadionie musi być także obec-

ny kierownik ds. bezpieczeństwa i koordynator medyczny. Obecne muszą być także służby techniczne, które odpowiadają m.in. za nagłośnienie. W koszt treningu wliczony jest również druk biletów i obsługa kas na stadionie - wylicza Dariusz Schwarz, kierownik gdyńskiego stadionu.

Przypomnijmy, że w Gniewinie mieszkać i trenować będą Hiszpanie, w Gdańsku - Niemcy. Ci pierwsi zdecydowali się na 8 otwartych sesji treningowych (ale na boisku z trybunami, które mogą pomieścić jedynie 900 osób), ci drudzy na jedną na PGE Arenie.

Przygotowani na przyjazd kosmitów

Rozpoczęcie piłkarskich mistrzostw Europy coraz bliżej. Coraz częściej zastanawiamy się, czy podczas tej imprezy będzie bezpiecznie. Czy bezpiecznie dojedziemy na stadion w Gdańsku? Czy bezpiecznie będzie w strefach kibica?

Pytanie o nasze bezpieczeństwo wraca najczęściej po ekscesach kibiców, których od czasu do czasu jesteśmy świadkami. Do takiego doszło w minioną sobotę wieczorem. Przypomnijmy...

Do nocnego pociągu relacji Gdynia - Bielsko-Biała wtargnęła grupa zamaskowanych ludzi i pobiła jadących na mecz do Bytomia kibiców Arki Gdynia. Jeden z rannych w głowę trafił do szpitala na Zaspie. Do zdarzenia doszło w sobotę ok. godz. 23 pomiędzy przystankami SKM Sopot Wyciągi i Gdańsk Żabianka.

Czy policja i Straż Ochrony Kolei SKM jest przygotowana na podobne sytuacje podczas Euro 2012?

- Mistrzostwa Europy nie wprowadzają nas w panikę czy zakłopotanie. Będziemy robić swoje, czyli dbać, by podróżni w spokoju dotarli do miejsca przeznaczenia - mówi Bogumił Wachowiak, komendant Straży Ochrony Kolei SKM.

- Nie chciałbym zdradzać „tajemnic kuchni” i ujawniać potencjalnym zadybiaczom jakie scenariusze bierzemy pod uwagę, przygotowując się na ewentualne interwencje podczas Euro, ale mogę



zapewnić, że jesteśmy, mówiąc zartem, przygotowani nawet na inwazję kosmitów - wyjaśnia Błażej Bąkiewicz z Biura Prasowego Komendy Wojewódzkiej Policji w Gdańsku. - Z naszych informacji wynika, że zagraniczni miłośnicy futbolu, którzy odwiedzą Trójmiasto należą do spokojnych i nastawionych przyjaźnie. Tak też zamierzają postępować policjanci, których zadaniem będzie przede wszystkim pomoc i ochrona, a nie budzenie przestrochu.

Co jeśli jednak kibiców poniesie „fantazja”?

- Czekamy na rzesze kibiców a wiadomo, że czasem, szczególnie przy takich imprezach ktoś za dużo wypije albo zażyje narkotyki i zacznie się awanturować - mówi Wachowiak. - Wtedy będziemy podejmować interwencje.

- Szykujemy się do Euro nie od miesiąca ani dwóch, ale od kilku lat. Nasi funkcjonariusze odwiedzali kraje, które mają doświadczenia w tym względzie (Niemcy, Austrię, Szwajcarię - przyp. red.) - tłumaczy Bąkiewicz. - Rozpracowywane są profile poszczególnych grup kibiców, a naszych rodzimych pseudokibiców, a zwłaszcza ich prowodyrów mamy na oku, z myślą o działaniach prewencyjnych.

SOK zapowiada wzmocnione patrole w pociągach, choć żadnych dodatkowych działań nie będziemy podejmować. Z kolei pomorska policja w razie niepokojów zostanie wzmocniona o co najmniej 1000 dodatkowych policjantów z województwa ościennych.

**Rafał Korbut,
Robert Purzycki**

INWESTYCJA PUCK

RODZINA NA SWOIM
ostatni 2012 ROK
DOPŁATA DLA SINGLI

mieszkania już od **3990/m²**

ORLEX

www.orlex.pl
tel. 58 778 24 00

WEJHEROWO REDA BOLSZEWO GNIEWINO REDA

NOWA INWESTYCJA ul. Polna

Nowe budynki: 16 i 18 już w sprzedaży!

84-200 Wejherowo, ul. Św. Jana 7a, biuro@orlex.pl

ZARABIAJĄC **1900zł** MIESIĘCZNIE
MOŻESZ KUPIĆ 2-POKOJOWE
MIESZKANIE

Podziel się informacją | redakcja@expressy.pl

Twoje ogłoszenie
ukaze się w nakładzie:62 000
egz.

Ogłoszenia



EXPRESS GDAŃSK SOPOT

EXPRESS GDYŃSKI

EXPRESS POWIATU WEJHEROWSKIEGO

EXPRESS POWIATU KARTUSKIEGO

EXPRESS POWIATU LĘBORSKIEGO

NIERUCHOMOŚCI

SPRZEDAM

SPRZEDAM dz budowlana w Gościcinie przy ul. Wrzosowej, 648 m, dz graniczy z lasem, jedyna wolna na nowym os, super dz cena 100 tys, tel. 512 523 344

SPRZEDAM dom parterowy o pow. 103 m2 na działce o pow. 650 m2 w Wejherowie Śmiechowice, tel. 604 936 572

SPRZEDAM działkę ogrodniczą Rodzinne Ogrody Działkowe w Gdyni, 500 m2, altana drewniana, woda, prąd, cena: 16 tys zł, tel. 517 330 166

DZIAŁKĘ budowlaną 1181 m2, prąd, woda, sprzedam, Kapino, gm. Wejherowo, tel. 781 186 895

SPRZEDAM działkę ogrodniczą, Rodzinne Ogrody Działkowe w Gdyni 500 m2, altana drewniana, woda, prąd, cena 16 tys., tel. 517 330 166

DOM wolnostojący z działką, pilnie sprzedam, ładne położenie, tel. 501 549 579, 58 672 34 13

KUPIĘ

ZAMIENIĘ

DO WYNAJĘCIA

HEL, samo centrum, mieszkanie, 3 pok., 1p. (300 zł/doba-caty rok) tel. 604 915 138

WEJH. - Nanice Mieszk. 3 pokoje, 3p., winda, całkowicie urządzone, tel. 604 915 138

WYNAJMĘ mieszkanie, 24 m2, pokój, kuchnia, łazienka, ogrzewanie piec, Wejherowo, tel. 696 795 878

WYNAJMĘ samotnej kobiecie mieszkanie w Wejherowie - pokój, kuchnia i łazienka, tel. 880 002 546

POSZUKUJĘ

MOTORYZACJA

SPRZEDAM

MATIZ FS0 2007, przebieg 39 tys., cena 15 500 zł, tel. 604 915 138

SPRZEDAM cztery felgi stalowe z oponami, 185/65/R15, cena 250 zł za komplet, tel. 517 477 927

SEAT Alchambra 2002 r., 260 000 km, pierwszy właściciel, 19900 zł, tel. 603 863 609

KUPIĘ

OPONY, skup letnich i zimowych,

osobowych i dostawczych, różne rozmiary, Gdańsk, tel. 602 252 198

SKUP aut quadów, motorów za gotówkę, całe, rozbite, wraki, całe Pomorze, tel. 722 140 886

INNE

SKUP aut, kasacja pojazdów, wyrejestrowane, do wyrejestrowania, każda marka, wraki, dojazd do klienta, Wejherowo, Gdańsk, tel. 506 562 510

EDUKACJA

KOREPETYCJE z j. polskiego - każdy poziom, tel. 696 169 727

SPRZĘT ELEKTR.

KOMPUTERY

TELEFONY

INNE

PRACA

DAM PRACĘ

PRACA salon Plus GSM zatrudni sprzedawcę, CV na adres: C.H. Albatros, ul. Towarowa 27, Władystawowo

OPIEKUNKI osób starszych - Niemcy, oferujemy legalną pracę, atrakcyjne zarobki, wyjazdy w sprawdzone miejsca, tel. 58 732 08 55

SZUKAM PRACY

USŁUGI

KUPIĘ każde zboże, pasz, kons, gorz oraz eko. Min 23 t. Zapewniam transport, placę w dniu odbioru, tel. 509 942 079

BIURO ubezpieczeń, Wicko 12/ w budynku biedronki/ zaprasza - tanie i pewne ubezpieczenia aut - OC, AC, NW, tel. 663 665 450

KAFELKOWANIE, wolne terminy, duże doświadczenie, wysoka jakość, już od 35 zł, tel. 609 286 744

NAUCZYCIEL muzyki - emeryt uczy gry na gitarze, akordeonie, instrumentach dętych - za niewielką opłatą, tel. 665 570 808

TOWARZYSKIE

KULTURALNY bez nałogów, z energią 50-latek na piękną jesień życia, szuka samotnej, miłej pani z temperamentem tel 533 184 726 po 20-tej

JESTEM młoda duchem i ciałem, 61/162/60, miła, gospodarna, o dobrym sercu. Własne M, bez zobowiązań, szukam pana z klasą, bez nałogów, wykształconego, tel. 600 705 525

SAMOTNY lat 44, zmotoryzowany ze stałą pracą pozna zadbaną kobietę stanu wolnego lub wdowę do st. związku, Wejherowo - okolice, pomorskie, tel. 787 119 970

ZWIERZĘTA

JAJA lęgowe kur zielononózek, 1.50 zł/szt., tel. 798 546 970 okolice Sierakowic

RÓŻNE

WÓZEK inwalidzki, nowy, tel. 604 915 138

SPRZEDAM plecak harcerski z lat 60-tych, cena: 80 zł, tel. 604 915 138

PRZYJMĘ za darmo jezioro lub staw dziękuje, tel. 663 995 340

SPRZEDAM łóżeczko białe z materacykiem, chodzik, wanienska, ubranka dla dziewczynki od 0 - 2,5 lat, tel. 606 974 563 Kartuzy

KOMPLET wypoczynkowy i dwa fotele ze skóry, kolor kremowy, stan idealny, cena 2600 zł, tel. 509 409 365

ROWER wyścigowy (szosowy) KROS, osprzęt SHIMANO z roku 2010. cena 1600 zł, tel. 509 409 365

SPRZEDAM pianino, tel. 664 697 812

MAM do sprzedania sprzęt wę-

karski za 150 zł, tel. 514 769 693

SPRZEDAM kaktus Agawę, dużą 12 letnia, długość liści 110 cm, cena 800 zł, odbiór własny, tel. 785 223 647

KURTKI wiosenne dziewczęce, polarowa beżowa, rozm. 104, wiatrówka beżowa z kapturem, rozm. 98, jasnoróżowa z kapturem, rozm. 110, beżowa z haftem, rozm. 110, stan idealny, 10zł/szt, tel. 505-56-70-34

REGAŁ narożny, kolor biały, wymiary 26cm x 26cm, wysokość 180 cm, firmy Antado, posiada siedem przegród, nie używany, 50 zł, tel. 505-567-034

KURTKI skórzane, zamszowe, damskie, 4 szt. beżowy, brązowy, jasny, czerwony, krótkie i płaszczki, podszewka, nie używane, 50 zł/szt, Wejherowo, 505-567-034

PIECYK gazowy REM 450 CR do ogrzewania, przenośny, na kółkach, szer. 330 x wys. 760, waga 11 kg, 270 zł, tel. 512-875-955

KALOSZE dziewczęce, rozm. 28, kolor fioletowo-różowy w kwiatki, stan idealny, 10 zł, tel. 505-56-70-34

KOZAKI skórzane, dziewczęce, rozmiar 27, kolor różowy z platyną, zapinane na zamek i rzepy, wewnątrz futerko, firmy Falcon, stan idealny, zadbane, 20 zł, tel. 505-56-70-34

SZKLANA butla do wina, szeroko-kotworowa, w funkcjonalnym plastikowym koszu, łatwy i praktyczny do przenoszenia, pojemność 20 l, do domowej produkcji wina, 40 zł, 505-567-034

WALIZKA, kolor bordowy,

20x47x66, 4 kółka obrotowe, lekka, przegródki, pas do ciągnięcia, nie używana, 50 zł, Wejherowo, 505-567-034

TUNEL foliowy PCV, 4 x 12,5 z

systemem nawadniania, używany 1 rok, sprzedam, tel. 695 813 159

SPRZEDAM suknie ślubną roz. 38-40 cena 200 zł, tel. 508 274 302

Nadaj drobne ogłoszenie

SMS-em

Aby nadać drobne ogłoszenie należy wpisać kod ogłoszenia, a następnie podać jego treść.

(Maksymalna długość sms-a bez kodu to 120 znaków)

W zależności od treści SMS-a należy wysłać go na numer:

72240 (2 zł + VAT)

lub 79986 (9 zł + VAT)

Przykład:

EXPROZ. Sprzedam kanapę narożną, tel. 123456789

Jeśli wyślesz SMS-a do poniedziałku godz. 24⁰⁰ Twoje ogłoszenie ukaze się w najbliższym wydaniu.

Na numer

72240:

(2 + VAT; 2,46 zł z VAT)

NIERUCHOMOŚCI:

Sprzedam: EXPNSP.
Kupię: EXPNKA.
Zamienię: EXPNZA.
Do wynajęcia: EXPNDW.
Poszukuję wynająć: EXPNPW.

MOTORYZACJA:

Sprzedam: EXPMSP.
Kupię: EXPMKU.
Inne: EXPMIN.

EDUKACJA: EXPEDU.

SPRZĘT ELEKTRONICZNY:

Komputery: EXPSKO.
Telefony: EXPSTE.
Inne: EXPSPIN.

ZWIERZĘTA: EXPZWI.

RÓŻNE: EXPROZ.

ŻYCZENIA: EXPZCZ.

Na numer

79986:

(9 zł + VAT; 11,07 zł z VAT)

TOWARZYSKIE: EXPTOW.

PRACA:
Dam pracę: EXPPDP.
Szukam pracy: EXPPSP.

USŁUGI: EXPUSL.

Ogłoszenie ukaze się jeden raz we wszystkich naszych tytułach jakie są wydawane w danym tygodniu.

Regulamin ogłoszeń drobnych sms jest dostępny w siedzibie wydawnictwa i na stronie www.gwe24.pl

Najlepszy sposób na promocję firmy?

REKLAMA w Expressach!

Nasze tygodniki kolportowane są w: powiecie puckim, wejherowskim, kartuskim, lęborskim, w Gdańsku i Sopocie oraz w Gdyni.

Sprawdź ofertę: Danuta: 660 731 138

REDAKCJA
Wejherowo 84-200,
ul. Gniewowska 7
REDAKTOR NACZELNY:
Piotr Ruszewski
DYREKTOR HANDLOWY:
Rafał Laskowski
DZIENNIKARZE: Mikołaj Podolski,
Daria Dunajska, Rafał Korbut, Łukasz

Krzemiński
SKŁAD: Alfa Skład Łukasz Bieszke

Redakcja nie zwraca tekstów niezamówionych oraz zastrzega sobie prawo ich redagowania i skracania. Redakcja nie odpowiada za treść zamieszczanych ogłoszeń.

ISSN 2299-0135
WYDAWNICTWO
NORDAPRESS PPHU, 84-200
Wejherowo, ul. Gniewowska 7,
NIP 588-131-07-65
BIURO OGŁOSZEŃ
ogloszenia@expressy.pl
Wejherowo 84-200,
ul. Gniewowska 7

tel.fax 58 736 16 92
BIURO REKLAM
Danuta Bieszke
d.bieszke@expressy.pl
tel. 660 731 138

Ireneusz Damps
i.damps@expressy.pl
tel. 533 903 900

reklama@expressy.pl

DRUK Agora SA
NAKLAD 10 000 egzemplarzy

Rozpowszechnianie redakcyjnych materiałów publicystycznych bez zgody wydawnictwa jest zabronione.

Wicemistrzowie z Krokowej

IGRZYSKA | Szkoła Podstawowa w Krokowej stanęła na podium w półfinale wojewódzkich igrzysk młodzieży szkolnej w mini koszykówce chłopców, zajmując drugie miejsce.

d.dunajska
@expressy.pl

Zawody, które były bezpośrednią eliminacją do finału wojewódzkich igrzysk młodzieży szkolnej odbyły się w hali sportowej Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Rumi. W półfinale mini koszykówce chłopców uczestniczyły trzy zespoły,

reprezentujące powiat pucki, łębski i wejherowski. Zwycięzcą turnieju została drużyna gospodarzy, czyli Szkoły Podstawowej nr 1 z Rumi, zdobywając 4 pkt. w koszach 52:26. W mistrzowskim składzie zagraли: Oskar Mazurek, Antoni Rożek, Szymon Markarski, Dominik Wikowski, Mikołaj Gołąbek, Marcin Michałak, Paweł Flatau, Denis Czarnecki, Piotr Młynarczykowski, Mikołaj Karłow-

Na zakończenie zawodów zespoły zostały nagrodzone pucharem, medalami oraz dyplomami



Fot. Daria Dunajska

ski, David Grzywiński, Bartosz Koc. Drugie miejsce zajęła Szkoła Podstawowa w Krokowej, uzyskując 3 pkt. w koszach 72:34. Zawodnicy wygrali z Łęborkiem 54:9 ale ulegli Rumi 18:25. Na trzecim miejscu znalazła się Szkoła Podstawowa nr 5 w Łęborku z 2 pkt. w koszach 17:81. W sumie poziom rywalizacji był bardzo wyrównany. Na zakończenie zawodów zespoły zostały nagrodzone pucharem oraz dyplomami.

KOMENTUJ na stronie
www.GWE24.pl

Najlepsze Gimnazjum z Krokowej

PIŁKA NOŻNA | Finał Powiatowej Gimnazjady Młodzieży Szkolnej w Piłce Nożnej odbył się w Żelistrzewie i wzięło w nim udział osiem drużyn. Najlepiej zaprezentowała się szkoła z Krokowej nie dając rywalom szans w turnieju finałowym. (luK)

WYNIKI SPOTKAŃ GRUPY FINAŁOWEJ

ZS Darzłubie - Gimnazjum Krokowa 1:4
Gimnazjum Krokowa - ZS Żelistrzewo 3:0
ZS Żelistrzewo - ZS Darzłubie 2:1

KLASYFIKACJA KOŃCOWA GRUPY FINAŁOWEJ

1. Gimnazjum Krokowa 6 pkt 7:1
2. ZS Żelistrzewo 3 pkt 2:4
3. ZS Darzłubie 0 pkt 2:6

Reprezentacja chłopców z Gimnazjum w Krokowej: Grzegorz Zewlewski, Mateusz Olesiak, Mateusz Ciskowski, Karol Machalski, Jarosław Bartłowski, Karol Orzeł, Marek Okrój, Wojciech Ceynowa, Marek Styn, Krzysztof Lieske, Damian Retusz, Rafał Białk, Filip Gawryluk, Patryk Kwidziński, Marcin Szyniecki, Sebastian Ryba pod opieką Pawła Szewczaka i Tomasza Błażejewskiego.

Sensei Terry Wingrove odwiedził Gdańsk



Fot. Materiały Prasowe

SEMINARIUM | W miniony weekend, czyli 18 - 20 maja odbyło się seminarium yawara (jutsu) prowadzone przez znanego, szanowanego i cenionego sensei oraz znawcę i promotora sztuk walki, jakim jest Terry Wingrove.

Spotkanie to jak każde inne miało na celu pomóc w pogłębianiu tajników wszelkich sztuk walki, wypróbowanie i przetestowanie nowych elementów technicznych oraz poznanie nowych odmian i rodzajów walk, a przede wszystkim zapoznanie się z jutsu, które rozwinęło się w Japonii, zanim nastąpiło jego przekształcenie w sportowe formy takie jak: judo, kendo, aikido, karate, itp.

Oprócz samych ćwiczeń Wingrove podzielił się również ciekawostkami na

temat historii i odległych czasów, z których wywodzi się większość technik. Z całą pewnością uczestnicy, którzy przybyli z całej Polski powrócili do swoich miejscowości i tam w swoich klubach podzielił się uzyskaną wiedzą.

Jeżeli już o nich mowa, to warto zaznaczyć, że w Polsce grupa osób zaawansowanych w jutsu (stopnie mistrzowskie) liczy zaledwie dwadzieścia parę osób, rozrzuconych po różnych miastach i różnych klubach. Co do Trójmiasta, to takim miejscem jest klub judo Budokan, prowadzony przez legendę polskiego judo, Ryszarda Zieniawę (Gdańsk, Słowackiego 101, szkoła De La Salla) i klub Bujutsukan prowadzony przez Krzysztofa Marcinka.

Dominik Pankowski

ABONAMENT

ABONAMENCIĄTKA

ZA 19,90 zł

DLA PRZENOSZĄCYCH NUMER

Nokia Lumia 710
OD 1 zł

Promocyjne abonamenty obowiązują przez maksymalnie 4 kolejne okresy rozliczeniowe.

Daj o siebie zadbać.

Puck
ul. Plac Wolności 5
tel. 58 673 14 40

Na półwyspie w wakacje nie tylko EURO

Mini EURO także w Pucku

PIŁKA NOŻNA | Tylko do 30 maja można jeszcze zgłaszać drużyny do turnieju Mini Euro 2012, który zorganizowany będzie w Pucku przez MOKSiR. Impreza zaplanowana jest na dni 18-29 czerwca. Więcej szczegółów można znaleźć na stronie www.moksir.puck.pl a zgłoszenia telefonicznie można dokonać pod numerem telefonu 664 991 396.

ZAPOWIEDŹ | Bardzo interesująco zapowiada się tegoroczny sezon nad polskim morzem. W dobie EURO 2012 wiele atrakcji przygotowały m.in. Puck czy Władysławowo.



I. Krzeminski
@expressy.pl

Tegoroczny wakacyjny sezon, a przynajmniej jego początek zdominowany jest przez Mistrzostwa Europy EURO 2012. To nie znaczy, jednak, że w regionie zabraknie innych ciekawych imprez. Krótki rekonesans przeprowadzony tuż przed początkiem wakacji pokazuje, że na Półwyspie nikt na

pewno nie będzie się nudził. - Tych wydarzeń będzie bardzo dużo - informuje Wiesław Oberzing. - Będą to nie tylko zawody gminne, ale także otwarte dla wszystkich chętnych mistrzostwa.

W okresie letnim nie może zabraknąć sportów wodnych, stąd liczne zawody żeglarskie. To na co głównie warto zwrócić uwagę to m.in. Puchar Europy w klasie Laser, który odbędzie się już wprawdzie na zakończenie wakacji, bo 20

września, ale zapewne przyciągnie spore grono kibiców. Wcześniej zawodnicy będą rywalizować chociażby w Pucharze Burmistrza Pucka. Nie można zapomnieć również o Ogólnopolskiej Olimpiadzie Młodzieży w klasach LAS47, TECHNO, L'Equipe, zaplanowanej na przełom lipca i sierpnia.

KOMENTUJ na stronie
www.GWE24.pl



Fot. Materiały Prasowe



KALENDARZ IMPREZ W GMINIE PUCK

10- VI **Polczyno** - Mistrzostwa Gminne w LA weteranów
24- VI **Puck** - Mistrzostwa Gminne w LA
7- VII **Puck** - Otwarte Mistrzostwa Gminy w czwórboju rzutowym
1- VII **Starzyno** - Turniej piłki nożnej na zakończenie ligi gminnej
1- VII **Starzyno** - Turniej piłki nożnej im. L. Dettlaffa
8- VII - Letni Festyn Sportowo-Rekreacyjny
28- VII - Półmaraton Ziemi Puckiej
sierpień - Festyny: **Mioszyno, Strzelno, Gnieźdzewo**
sierpień **Strzelno** - Otwarte Mistrzostwa Strzelna
29- VII **Puck** - Mistrzostwa Gminy w tenisie ziemnym
12- VIII **Puck** - Mistrz. Gminy w piłce siatkowej plażowej
18, 19- VIII **Puck** - Otwarte Mistrz. Gminy w 10-boju
25, 26- VIII **Strzelno** - Lekkoatletyczny wielobój rzutowy

SPORTOWE WYDARZENIA NAD PÓŁWYSPIE

1 czerwca - Starzyno - Piłka nożna najmłodszych z Gminy Puck (godz. 15.00)
7 czerwca - Karty BARAKUDA w Helu - Turniej Tenisowy o Puchar Artura Szostaczko w Helu
23 czerwca - Krokowa - III Biegowe Grand Prix Ziemi Puckiej
23 czerwca - Władysławowo - I Zawody MTB
14 lipca - Gniewino - III Turniej Piłki Nożnej „6”
21 lipca - Hel - IV Biegowe Grand Prix Ziemi Puckiej
28 lipca - Puck-Stadion - IV Półmaraton Ziemi Puckiej
29 lipca - Klawkowo - I Turniej Bałki
25 sierpnia - Jastarnia - V Biegowe Grand Prix Ziemi Puckiej

KALENDARZ IMPREZ WODNYCH

30.06 - 01.07.2012 Puck Puchar Burmistrza m. Puck w klasie Optimist
08.07.2012 Regaty motorowodne
21.07.2012 Amatorskie M. Pucka w kl. Kite Surfing
22.07.2012 Piknik Stowarzyszenia kl. PUCK
28.07 - 29.07.2012 Puchar Polski w kl. Delphia24
28.07 - 02.08.2012 Ogólnopolska Olimpiada Młodzieży w kl. LAS47, TECHNO, L'Equipe
02.08 - 05.08.2012 Orwaldi Cup w kl. Omega, Delphia24, Skippi
20.09 - 23.09.2012 Puchar Europy w klasie Laser
28.03 - 30.09.2012 Meczowe Mistrzostwa Polski w kl. Finn, 470, Las, Lar

Wojewódzka gimnazjada

SIATKÓWKA | W półfinale wojewódzkiej gimnazjady w piłce siatkowej dziewcząt zagrało Publiczne Gimnazjum w Pucku, zajmując czwarte miejsce.

Zawody, które były eliminacją do finału wojewódzkiej gimnazjady, odbyły się w hali sportowej Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Rumi. Wystartowały cztery zespoły, reprezentujące powiat pucki, kartuski, lęborski i wejherowski. Zwycięzcą turnieju została drużyna gospodarzy, czyli Gimnazjum nr 1 z Rumi w składzie: Magdalena Damaske, Maria Kaciuba, Kamila Baranowska, Wiktoria Flisikowska, Angelika Wilczyńska,

Oliwia Rudnik, Martyna Sokołowska, Weronika Chodyko, Natalia Foltynska, Karolina Kass, Angelika Nowak, Justyna Pisowłocka. Mistrzynię zdobyły 6 pkt. w setach 6:1. Poziom rywalizacji był bardzo wyrównany, a zwycięski zespół w decydującym o awansie meczu pokonał Gimnazjum z Chmielna. Trzecie miejsce zajęła Rumia a czwartą lokatę Puck, który zdobył 3 punkty w setach 0:6. Gimnazjalistki z Pucka uległy ZS Łebień 0:2, Gim. nr 1 Rumi 0:2 i Gim. Chmielno 0:2. Na zakończenie zawodów zespoły zostały nagrodzone pucharami oraz dyplomami. (DD)

Awansowały do finału

LICEALIADA | Mistrzem półfinału wojewódzkiej licealiady w koszykówce dziewcząt został Zespół Szkół nr 1 we Władysławowie, który tym samym awansował do finału.

W hali sportowej Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych nr 2 w Wejherowie odbył się półfinał wojewódzkiej licealiady w koszykówce dziewcząt. Zawody były eliminacją do finału wojewódzkiego, który odbył się w Gdyni. Za-

grały trzy drużyny reprezentujące powiat pucki, lęborski i wejherowski. Zwycięzcą turnieju została drużyna Zespołu Szkół nr 1 z Władysławowa, która zdobyła 4 punkty w koszach 132:95. Mistrzynię pokonały Lębork 73:41 i Wej-

herowo 59:54. Drugie miejsce zajęło II Liceum Ogólnokształcące w Lęborku z 3 pkt. w koszach 97:127 a trzecią lokatę Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych nr 2 w Wejherowie w składzie: Magda Baranowska, Natalia Behm-

ke, Marcela Miszka, Natalia Królczyk, Daria Andrzejak, Angelika Bużan, Kinga Bużan, Kinga Damps, Paulina Wansel, Marcela Kanczkowska, Natalia Dylewska, Joanna Soczyk, Marzena Zielińska. Zespół zdobył 2 pkt. w koszach 108:115. Poziom rywalizacji był bardzo wysoki i wyrównany, a mecze stały na wysokim poziomie. Na zakończenie zawodów zespoły zostały nagrodzone pucharami, medalami i dyplomami. (DD)

Rzutem do kosza wywalczyli trzecie miejsce

KOSZYKÓWKA | Zespół Szkół nr 1 we Władysławowie zajął trzecie miejsce w półfinale wojewódzkiej gimnazjady w koszykówce chłopców, zdobywając 4 punkty.

W hali sportowej Zespołu Szkół nr 3 w Wejherowie odbył się półfinał wojewódzkiej gimnazjady w koszykówce chłopców. Zawody były eliminacją do finału wojewódzkiej gimnazjady, która odbyła się w Kwidzynie. Wystąpiły cztery zespoły reprezentujące powiat

pucki, lęborski, kartuski i wejherowski. Zwycięzcą turnieju została drużyna gospodarzy, czyli Gimnazjum nr 3 w Wejherowie, która była zdecydowanym faworytem tego półfinału. Zdobyli 6 pkt. w koszach 185:47. Mistrzowie zagraли w składzie: Mateusz Derc, Bartek

Bielawski, Wojciech Naczke, Szymon Frankowski, Marek Furman, Maksymilian Budasz, Jakub Brudniewicz, Michał Krugliński, Kamil Bujakiewicz, Szymon Żywicki, Robert Lekner, Bartosz Malinowski, Oskar Kupczyk. Drugie miejsce zajął Lębork z 5 pkt. w

koszach 81:97 a trzecie Zespół Szkół nr 1 we Władysławowie, który zdobył 4 punkty w koszach 74:95. Chłopcy przegrali z Wejherowem 17:51 a wygrali z Somoninem 29:13 i Lęborkiem 28:31. Ostatnie, czwarte miejsce zajęło Somonino z 3 pkt. w koszach 32:133. Na zakończenie zawodów zespoły zostały nagrodzone pucharem oraz dyplomami. (DD)